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IIpsimble B eBKJINIOBOI MJIOCKOCTH,
IpsMBble U IIJIOCKOCTU B €BKJINJOBOM IIPOCTPAHCTBE
Banaua 1. Tan tpeyroasauk ABC ¢ sepmunamu A = (4,4), B = (—6,—1) n
C = (-2, —4). Hanucarb KAaHOHUYIECKOE, TIAPAMETPUIECKOE U 00IIIee yPABHEHUE [IPsi-
MOIi, cozepKalreil GUCCeKTPUCY BHYTPEHHETO YIjia TpeyroJbauKa mnpu Bepiiuae C.
3agaua 2. CocTaBuTh ypaBHeHHE OOIIEro MEPIEHUKYIISIPA K JIBYM MIPSIMBIM
r y+4 2z -3 y+2 243
13 2 2 - 3 -2
Sagaga 3. Haiitu Touky, cummerpuunyio touke (0,11) oTHOCHTENIBHO TPAMOIt
x4+ Ty —52=0.
Sagadga 4. Haiitu Touky, cumMerpudnyio Touke (1,2, 3) oTHOCHTEIBHO IPSIMOit

r—8 y—11 2-4

1 3 -1
Sazaya 5. Bepruuna rpeyrosbuuka zaxogurcs B Touke (1, 3),; a Guccekrpucamu
JBYX €ro YIJIOB fBJIsAiOTCd npsMble y +3 = 0 u 3z +y+ 6 = 0. HanucaTts ypaBuenue
CTOPOHBI TPEYTOJbHUKA, ITPOTUBOJICXKAIIECH JaHHON BEpIIIHE.
Sagaua 6. Haiitu ypasnenue miockocru, npoxomsmeit uepes touky (1,1,1) u
[IEPIIEH UK YJISIPHY IO IPSIMOit
x—1 y+2 2z-3
2 3 0 =27
3amaya 7. Ha npsimoit 2z — 3y + 6 = 0 HallTl TOYKU, HAXOAIIUECS HA PACCTO-
SAHIAN % oT mpamoit 3x — 4y + 11 = 0.
Sagaua 8. Haiitu paccrosuue or Touku (1,3,5) 1o upsmoit

2r+y+2—-1=0,
3z+y+2z—3=0.

Samada 9. Uepes Touky nepecevenus npsambix 3r+y~+10 =0wu 4z +5y+6 =0
[IPOBECTU TPSIMYI0, OTCTOSIIYIO OT HAaYaJIa KOOPAMHAT HA PACCTOSTHUY 4.

3amava 10. Haiitu ypaBHeHUe NEPIEHINKYJISPA, OIMYIIEHHOTO U3 TOYKH P =
(1,—1,2) na upsamyo !, 3aaHHYI0 ypaBHEHAEM

r y—2 z+1

2 1 -1

Haittnr paccrosiine ot Touku P 10 mpsimoii [.

Sagava 11. lenrp cummerpun Kpajpara Haxogurcsd B Touke (—1,0), a oxHa
U3 ero CTOPOH 3aJaércd ypaBHeHueM « + 3y — 5 = 0. HaliTu ypaBHeHUST OCTATIbHBIX
TPEX CTOPOH.

3amaya 12. B nyuke, onpeaeiéHHOM IOCKOCTAMEU 3T — Yy +2—2=0um x +y —
62 — 1 = 0 HaiflTu Te TMJIOCKOCTU, KOTOPBIE MMEPIEHINKYISTPHBI JAHHBIM.

3ama4a 13. Haiitu BHyTpeHHME YTl TPEYTOJBHIKA, OOPA30BAHHOIO IPAMBIMI
r+y—1=0,24+2y—-1=0u22x—-5y+2=0.

Banaua 14. daust roukn A = (3,3) u B = (0,2). Ha upsivoii . +y — 4 = 0
HallTH TOUKY, U3 KOTOPOl 0Tpe30oK AB Bujien 1oj yrojiom 7.

Sagaua 15. Haijitu ypaBaeHue 1I10CKOCTH, IIpoxojsinei depe3 Touky (—1,1,0)
1 TIEePIEHUKYJIAPHON TJIOCKOCTsIM 22 +y — 2+ 7=0nmz—3y+2—1=0.

3amava 16. Haiitu nenTp kpyra, BIIMICAHHOIO B TPEYTOJbHUK, OrPAHUIEHHBIN
OCSIMU KOOPAWHAT U mpsiMoit 3x — 4y — 5 = 0.

3amava 17. Haiinure nienTp u paguyc cdepsbl, BIMCAHHON B T€TPa3/Ip, OrPAHU-
YEeHHBI MJIOCKOCTAMU KOOPJAUHAT U IJIOCKOCThIO 11x — 10y — 22 — 57 = 0.




